

我市本周先雨后晴

晴好天气迎“六一”

本报讯(记者吴青朋 通讯员戴建伟)昨日,市气象台发布一周天气预报,我市本周先雨后晴,儿童节当日上午,全市各地以多云为主,适宜孩子们进行室外活动。

根据最新气象资料分析,预计5月29-31日我市有一次较大降雨过程。29日中低层暖切北抬、有阵性降雨;30日受中低层暖切影响,北部中

到大雨、局部暴雨,南部大到暴雨,局部大暴雨;31日切变南压,降雨减弱停止。其他时段受高空偏北气流控制,以晴到多云天气为主。

6月1日是儿童节,天气也很给小朋友“面子”。从6月1日起,我市天气转为晴好天气,气温不会上升太快。但由于天气晴好,中午前后的紫外线照射强度较强,市民出行需注意防晒。

具体天气预报为:5月29日,多云转阵雨,偏南风1~2级,气温21~29℃;30日,北部中到大雨,南部大到暴雨,偏北风1~2级,气温22~27℃;31日,小到中雨转阴天,偏北风1~2级,气温21~24℃;6月1日,多云,偏北风1~2级,气温19~29℃;2~4日,晴到多云偏北风1~2级,气温18~31℃。

琴声悠扬

5月27日,中国古筝日“万筝齐奏中华情”活动咸宁分会场在市人民广场举行,百余名表演者身穿汉服弹奏古筝,琴声婉转悠扬,场面蔚为壮观,吸引了众多市民前来欣赏。(记者镇强 赵忠志 通讯员汪姝琴)



小刮擦引发“全武行”

鲁莽男子伤人被拘留

本报讯(记者方达星)5月26日晚8时50分许,城区长安大道咸安防疫站附近,一辆电动车变道时与后方一辆小车发生刮擦,无人受伤。事发后,双方驾驶员发生口角,最后竟引发“全武行”。

道路监控视频显示,事故发生

后,双方驾驶员发生了争执。随后,电动车驾驶员打电话喊来了几名男子。电动车驾驶员开始多次拳打、脚踢小车司机,并两次跳上小车引擎盖上,用脚踢破了挡风玻璃和后视镜。整个过程中,小车司机自始至终没有还手。

交警赶到现场时,打人男子已经离开了现场。小车司机被赶来的巡特警送到咸安公安分局十好桥派出所。

记者从咸安公安分局获悉,打人男子因涉嫌殴打他人和故意损坏财物被行政拘留15日,并处罚款500元。

目前,该案还进一步调查处理中。

假冒儿子身份
52岁“变”30岁

逃避交警检查 男子丑态百出

本报讯(记者程统 通讯员邵瑞松)驾驶证因酒驾被交警扣留,仍然开车上路行驶。后被交警查到,其坚称自己有驾驶证,并冒充儿子身份。但依旧难逃民警法眼,被处以严厉处罚。

5月17日晚7时许,湖北高交交警咸宁大队民警在京港澳高速咸宁北收费站开展交通违法机动整治行动。在对一辆越野车进行检查时,驾驶员对民警要求出示证件置之不理,表示自己有驾驶证,只是没有随身携带。该驾驶员随后称自己叫张某锐,今年30岁。但张某锐外表看起来与真实年龄存在差距。

民警通过车牌查询到该车车主为张某州,便询问驾驶员与张某州是什么关系。驾驶员称张某州是自己的父亲。当民警将驾驶员张某州身份信息照片出示给他看时,驾驶员终于承认自己的真实姓名叫张某州,今年52岁,之前说的张某锐其实是自己的儿子。

面对民警的询问,张某表示,自己上个月因酒后驾驶被武汉交警处罚,驾驶证被扣留。为逃避检查,只好谎报自己儿子的身份,没想到还是被交警识破。最终,民警对其驾驶证逾期未检验和驾驶证扣留期间开车的违法行为出具了处罚决定书。



公 告

2018年05月03日至2018年12月20日,咸宁市咸安区107国道1389KM+700M处贺胜桥、1390KM+860M处下孟桥拆除重建施工。为了确保施工期间道路交通安全,施工路段实行交通管制,对核载5T以上的大型货车禁止通行,请途经该

路段的大型货车从京珠高速公路等道路绕行。

同时,经报上级交管部门批准,我大队在107国道贺胜街路段安装智能交通抓拍系统。目前该设备已调试验收完毕,将对该路段违反禁令标志等各类违法行为进行抓拍。请广大驾驶员自觉遵守交通法规,安全行车。设备启用时间为2018年06月05日。

咸宁市公安局咸安分局交通警察大队
2018年5月28日

加强教师队伍建设 提升教师专业发展水平

———创建全国文明校园系列报道之(四)

■刘安平

一所学校赖以生存和发展的基础和生命力就是有一支过硬的教师队伍。打造业务精湛、师德高尚的教师队伍,是学校永恒的追求。

一、着力教师发展,提升教师素养。强化内部管理,签订师德承诺,接受社会监督。注重教师专业发展,教师基本功修炼、业务培训全员覆盖;三年来共派30余名教师参加国培,50余名教师被选派出去参观学习。注重校本培训,与教师共同制订教师成长规划,

建立教师成长档案;推出提高教师业务水平的“六个一”工程,即每位教师每学期必须读一部教育专著,写一篇教学论文,讲一节研究课,订一份教育刊物,听一场教育报告,每周一次业务学习;购买大量的书籍,供教师阅读;长期开展40岁以下教师两笔字练习;推进信息应用能力提升工程培训等,一大批教师不断成长。

二、狠抓常规教学,提高教学质量。坚持开展“人人讲好一节课”,教师

全员参与,学校行政领导分学科听课,分学科集体评价。在人人练兵、亮剑的同时,学校优化集体备课形式,凝聚集体智慧。同时积极开展以老带青的“青蓝工程”活动,让青年教师成长多了一道保障;注重常规教学的过程管理和结果运用,提高教育教学质量。

三、扎实开展教研,提炼专业技能。积极开展各种教研活动,教研氛围浓厚,极大促进了年轻教师的成长。积极参加“一师一优课”“一课一名师”活

动,47人中市优课15节,省优课14节,部优课6节;校内优质课、名师示范课、青年教师汇报课、组内一节课,交流切磋,共同提高。几十名教师承担不同课题研究,理论水平和实践能力稳步提高;参加省“十三五”重点课题研究,多项课题已结题。

